VANOH avaieinsy «Xg9009S/2T-Ldg dguirey»

10919 dvaieimsy «g009S/¢T-Lg9 douuey»
eiMruodgua BB9OHUEHDY]




beH3MHOBasA BMbponauta

«Kannbp 6BM-12/5600B» Asuratenb G160F
«Kannbp 6BM-12/5600BX» Asuratens HONDA

Pama Pama

MNos. HaumeHoBaHue ApTUKyn MNos. HaumeHoBaHue ApTUKYn
1 Pama 3awwmTHasn BBM12/5600(R-0U).1 31 LWait6a npuskumHas@10 BBM12/5600(R-0U).31
2 Laiba npuskumHas @8 BBMN12/5600(R-0V).2 32 Lai6a npyxuHHas @10 BBMN12/5600(R-0U).32
3 LWaiba npykuHHasa @8 6BMN12/5600(R-0U).3 [ 33 Faka M10 BBMN12/5600(R-0UV).33
4 Bont M8x25 BBM12/5600(R-0U).4 34 MNnwuta gsuratena BBM12/5600(R-0U).34
5 ®urKcaTop KHOMOYHbIV BBM12/5600(R-0U).5 35 Mnuta BUbpOYCTPOKCTBA BBM12/5600(R-0U).35
6 Marika M20 BBM12/5600(R-0U).6 | 36 BubpoycTpoiicteo B cbope Y03253
7 PYyKOATKa BEpXHAA BBM12/5600(R-0U).7 | 37 BonT M8x40 BBM12/5600(R-0U).37
8 lalika 6apawek M10 BBM12/5600(R-0U).8 38 MnacTvHa KpunaeHua gsuratens BBMN12/5600(R-0U).38
9 laiika M10 BBM12/5600(R-0OV).9 | 39 LWaiiba P16 BBM12/5600(R-0U).39
10 Bont M10x35 BBM12/5600(R-0U).10| 40 Wai6a @16 BBIM12/5600(R-0U).40
11 OCHOBaHUSA PYKOATKM BBMN12/5600(R-0V).11| 41 Manew cneumanbHbl M16x40 BBMN12/5600(R-0V).41
12 BTynka pe3nHoBas 25x43 Y05353 42 Osuratenb 168F BBMN12/5600(R-0V).42
13 LWaiba npusknmHan @12x35 BBM12/5600(R-0U).13| 43 Laiba @8 BBM12/5600(R-0U).43
14 Bont M12x80 BBM12/5600(R-0U).14 | 44 larika M8 BBM12/5600(R-0U).44
15 Koneco BBM12/5600(R-0U).15| 45 LLinoHka 5x40 BBM12/5600(R-0U).45
16 BTynka KoHnyeckaa M8x30 Y05362 46 LWaiba npusknmHas @8 BBMN12/5600(R-0V).46
17 Bont M8x30 BBM12/5600(R-0UV).17 | 47 LWaiba npyuHHas @8 BBM12/5600(R-0U).47
18 Waitba npyxuHHasa @8 BBM12/5600(R-0U).18 | 48 Bbont M8x25 BBIM12/5600(R-0U).48
19 LLIK1B KoneH., Bana 6e3 cuenneHunn Y05375 49 bonTt M8x25 BBMN12/5600(R-0U).49
20 LLaiba npyuHHasa @8 BBM12/5600(R-0U).20( 50 Moaywka pe3unHosas (Manas) 15x32 Y05255
21 Bont M8x35 BBM12/5600(R-0U).21( 51 bak ana soapl BBM12/5600(R-0U).51
22 Lai6a @8 BBMN12/5600(R-0U).22 52 Pama Konec BBMN12/5600(R-0UV).52
23 KosKyx pemHs BBM12/5600(R-0U).23| 53
24 PeN;eL:&g;Z:iZ;i:i;%;;bm Y01155 54 TpybKa ans nogauv oAbl Y05376
25 OCHOBaHMA KPbILIKKN peMHS BBM12/5600(R-0U).25| 55
26 LWaitba @8x30 BBM12/5600(R-0U).26| 56 Ocb KpunaeHusa 6aka BBM12/5600(R-0U).56
27 bont M8x20 BBM12/5600(R-0U).27 | 57 bont BBM12/5600(R-0U).57
28 larika M10 BBM12/5600(R-0U).28 | 58 alika BBM12/5600(R-0U).58
29 LWaii6a (10x35 BBM12/5600(R-0U).29 | H/a npo“”?;;&%ig;ifom”w ¥05205

30 MNoaywka pesmHosan 50x38 Y04061




beH3nHoOBaa BUbponauTa
«Kannbp 6BMN-12/5600B» Asuratenb G160F
«Kannbp 6BM-12/5600BX» Asuratens HONDA

BubpoycTpoiictso
MNos. HaumeHoBaHue ApTUKYN
1.1 Bonr M10x25 BBM12/5600(R-0U)1.1
1.2 [ati6a (rposep) M10 BBM12/5600(R-0U)1.2
13 [ITait6a npwkimaas M10x35 BBM12/5600(R-0U)1.3
LLIKnB BeAOMbBIN OAHOPYYbEBOM
1.4 ¢Hap=A90MM, d)lnyTT;7MM vos371
1.5 IKCUEeHTPUKOBbIN Ban (6anaHcmp) Y05416
1.6 [nonka M8x20 BBM12/5600(R-0U)1.6
1.7 Bont M8x20 BBM12/5600(R-0U)1.7
1.8 CanpHuk 35%48*10 Y05379
1.9 [Taii0a M8 BBM12/5600(R-0U)1.9
1.10 KpblliKa WKMBa BBM12/5600(R-0U)1.10
111 Komb1o yny(gin{rgggth?emHosoe V05354
1.12 TToamwmmmk 6200 BBMN12/5600(R-0U)1.12
1.13 Kopnyc BubpoycTtpoiicTea BBMN12/5600(R-0U)1.13
1.14 [poxnanka mpoOku ciuBHOM M12 BBM12/5600(R-0U)1.14
1.15 IIpobka cnvBHas M12 BBM12/5600(R-0U)1.15
1.16 Mommmmavk 6211 BBM12/5600(R-0U)1.16
1.17 Kompro M100x3.1 bBM12/5600(R-0U)1.17
1.18 KpblwWwKa BMbpoycTpoiicTBa BBMN12/5600(R-0U)1.18
1.19 [aii6a M8 5BM12/5600(R-0U)1.19
1.20 Bonr M8x20 BBM12/5600(R-0U)1.20




beH3uMHOBasA BMbponauta
«Kannbp 6BM-12/5600B» Asuratenb G160F
«Kanunbp B6BM-12/5600BX» Asuratens HONDA

MNos. HaumeHoBaHue ApTUKyn

1.1 rONOBKA UWUWTUHAOPA

1.1 |Fonoska umnnHapa Y00806

1.2 |Wnnnsku BBM12/13/15(R-0U).1.2
1. 3 |BTynku yctaHOBOUYHbIE bBM12/13/15(R-0U)A.1.3
1.4 |Npoknafka ronoskM LuAMHApPa y00822

1.5 |[Wnunbkn 6BMN12/13/15(R-0U)A4.1.5
1.6 |Cseua 3axuranus Y00681

1.7 |BonT ronoBkM uuaMHApa BBM12/13/15(R-0U)A4.1.7
1. 8 |MpoknafKa KPbIWKM FONOBKM LuAMHApPa  |Y00827

1.9 |KpblwKa ronoBkM LuaMHApa Y04344

1. 10 |BonT KpbILLKM FONOBKM LUANHAPA bBM12/13/15(R-0U)A.1.10




beH3uMHOBasA BMbponauta
«Kannbp 6BMN-12/5600B» Asuratenb G160F
«Kann6p bBIM-12/5600BX» Asuratens HONDA

MNos. HanmeHoBaHue ApTUKYN

2.2 KAPTEP

2.1 KapTep gsuratens Y00807.86

2.2 CanbHUK 6BMN12/13/15(R-0U)A.2.2
2.3 LLlan6a npobKn canBHOM 6BMN12/13/15(R-0U)A.2.3
2.4 MpobKa canBHan 6BN12/13/15(R-0U)A.2.4
2.5 Perynatop ueHTpobeXHbIn Y00836

2.6 MoaWwmnnHUK 6BMN12/13/15(R-0U)A4.2.6
2.7 Waii6a BBM12/13/15(R-0U)1.2.7
2.8 LINAUHT BBM12/13/15(R-0U)1.2.8
2.9 Pblyar perynartopa Ub Y02006




beH3MHOBasA BMbponauta
«Kannbp 6BM-12/5600B» Asuratenb G160F
«Kanunbp B6BM-12/5600BX» Asuratens HONDA

Mos. HanmeHoBaHue ApTUKYN

3.3 KAPTEP

3.1 LLlyn macnsiHbIM Y00690

3.2 bont 6BM12/13/15(R-0U)A4.3.2
3.3 KpblLWwKa KapTepa Y00814

3.4 CanbHUK BBMN12/13/15(R-0U)A.3.4
3.5 MoaWwnnNHUK 6BMN12/13/15(R-0U)A.3.5
3.6 BTynKa yctTaHOBOYHasA Y04630

3.7 [MpoKNagKa KpbIWKK KapTepa Y00826




beH3MHOBasA BMbponauta
«Kanunbp 6BM-12/5600B» Asuratenb G160F
«Kannbp B6BM-12/5600BX» Asuratens HONDA

MNos. HanmeHoBaHue ApTUKYN

4.4 BAJ1 KOJIEHYATbIA U MNOPLUEHDb

4.1 Konbua nopluHeBble (KOMNAEKT) Y00811

4.2 KosbL,O cTONOpHOE nanbla NOPLIHA Y00810

4.3 MNopweHb Y00818.53.6

4.4 Manew nopwHA Y00817

4.5 Bont waTyHa 6BMN12/13/15(R-0U)A4.4.5
4.6 LLaTyH Y00833

4.7 LLiInoHKa Bana KoneH4yaToro 6BMN12/13/15(R-0U)A.4.5
4.8 Ban KoneHuaTtbin v02631

4.9 LLINoHKa BBM12/13/15(R-0U)1.4.5




beH3uMHOBasA BMbponauta
«Kannbp 6BMN-12/5600B» Asuratenb G160F
«Kannbp b6BM-12/5600BX» Asuratens HONDA

14
Mos. HanmeHoBaHue ApTUKYN
5.5 BAJ1 PACNPEAE/IUTENbHDbIN
5.1 KoHTporaiika BBM12/13/15(R-0U)A.5.1
5.2 [aMKa perynMpoBoYHasA KnanaHoB ¥02367.0,5
53 Kopombicno KnanaHa Y00812
54 LLInnnbKa perynmpoBovHasn ¥02366.0,5
5.5 Hanpasndatowea KnanaHoB Y00815
5.6 LTaHra Y00834
5.7 TonKaTtenb K1anaHoB Y00830.30,5
5.8 MATaK BbINYCKHOro K/1anaHa Y00829
5.9 LLlannb6a onopHan Npy*KMHbI KnanaHa Y02377
5.10 Mpy*MHa KnanaHa Y00828
5.11 Konnayek macnocbemHbIN Y04145
5.12 KnanaH BNYyCKHOM U BbINYCKHOW Y00808
5.13 Ban pacnpeaenntenbHbolii Y00838
5.14 lnnnbKa perynmpoBodHas B cbope 6BM12/13/15(R-0U)A4.5.14




beH3MHOBasA BMbponauta
«Kannbp 6BM-12/5600B» Asuratenb G160F
«Kannbp B6BM-12/5600BX» Asuratens HONDA

Mos. HanmeHoBaHue ApTUKYn

6.6 CTAPTEP PYYHOW

6.1 CrapTep py4HOM B cHope C KOXKyxom Y02649

6.2 CrapTep py4HOM Y03087

6.3 Bont BBM12/13/15(R-0U)A.6.3
6.4 Koxkyx BeHTenATopa 6BMN12/13/15(R-0U)A.6.4
6.5 Bont BBM12/13/15(R-OU)A.6.5
6.6 BbiKtoUaTenb 3aXKmMraHua Y00803




beH3MHOBasA BMbponauTa
«Kannbp 6BM-12/5600B» Asuratenb G160F
«Kannbp B6BM-12/5600BX» Asuratens HONDA

Mos. HaumeHoBsaHue ApTHKYn

7.7 KPbILWKA OBUTATENA

7.1 bont 6BM12/13/15(R-0U)4.7.1
7.2 OTpaxaTtenb 6BM12/13/15(R-0U)A4.7.2
7.3 KpbiLlwKa 6BM12/13/15(R-0U)A4.7.3
7.4 XamyT BBM12/13/15(R-0U)4.7.4
7.5 BonTt BBM12/13/15(R-0U)A.7.5
7.6 3amoK 6BM12/13/15(R-0U)A4.7.6
8.8 KAPBIOPATOP

8.1 MpoknagkKa KonekrTopa Y00820

8.2 KoneKktop BNycKHOM Y00872

8.3 Mpoknaaka KapbropaTopa Y00823

8.4 KapbtopaTop Y00816

8.5 MpocTaBKa KapbrlopaTopa Y05200




beH3MHOBasA BMbponauta
«Kannbp 6BM-12/5600B» Asuratenb G160F
«Kannbp B6BM-12/5600BX» Asuratens HONDA

MNos. HanmeHoBaHue ApTUKYn

9.9 MAXOBUK

9.1 KaTywKa 3aXKnraHmsa Y03359

9.2 Konnayek cBeuyun 3axKuraHms 6BM12/13/15(R-0U)A.9.2
9.3 Bont BBM12/13/15(R-0OU)A1.9.3
9.4 MaxoBuK y01442

9.5 KpblnayaTka MmaxoBUKa Y¥02318

9.6 Xpanosuk Y01498

9.7 [alKa XpanoBuMKa 6BM12/13/15(R-0U)A.9.7




beH3uMHOBasA BMbponauta
«Kannbp 6BM-12/5600B» Asuratenb G160F
«Kannbp B6BM-12/5600BX» Asuratens HONDA

Mos. HanmeHoBaHue ApTUKyn

10.10 PbIYAT PETYINPOBKU OBOPOTOB

10.2 Mpy*mMHa BBM12/13/15(R-0U)A.10.2
10.3 BUHT BBM12/13/15(R-0U)4.10.3
10.4 BonT BBM12/13/15(R-0U)A.10.4
10.5 MnacTMHa NpUXKMMHas Tpocca 6BM12/13/15(R-0U)A4.10.5
10.6 Bont BBM12/13/15(R-0U)A.10.6
10.7 BonT perynMpoBoYHbIN 6BM12/13/15(R-0U)A4.10.7
10.8 lariKa perynMpoBo4YHasn 6BM12/13/15(R-0U)A4.10.8
10.9 Konbuo cTtonopHoe 6BM12/13/15(R-0U)A.10.9
10.10 MpyXnHa BO3BpaTHAA Y02682

10.11 Bont 5BM12/13/15(R-0U)A.10.11
10.12 lanka BBM12/13/15(R-0U)A4.10.12
10.13 Pbiuar perynatopa b6BM12/13/15(R-0U)A4.10.13
10.14 MpyxnHa BOo3BpaTHaA Y¥02683

10.15 Tara Ub perynaTtopa Y¥02684

10.16| Pobiyar perynmpoBku obopotos B cbope ¥0201363r




beH3MHOBasA BMbponauta
«Kannbp 6BM-12/5600B» Asuratenb G160F
«Kannbp B6BM-12/5600BX» Asuratens HONDA

11.11 ®UNbTP BO3A4YLUHbIN

11.1 ®dunnbTp BO3AYLWHLIN B cbope Y05178

11.2 | KpblwkKa Kopnyca ¢unbTpa Bo3aywHoro | BBM12/13/15(R-0U)A.11.2
11.3 Kopnyc Bo3aywwHoro ¢unbTpa 6BMN12/13/15(R-0U)A.11.3
11.4 dnemeHT BO34YLHOro BUAbTPA 6BM12/13/15(R-0U)A.11.4
11.5 NaTpyboK BBM12/13/15(R-0U)A.11.5
11.6 XomyT naTpy6Ka BBM12/13/15(R-0U)/.11.6
11.7 OcHoBaHUA ¢punbTpa 6BM12/13/15(R-0U)A.11.7
11.8 BUHT BBM12/13/15(R-0U)/1.11.8
11.9 BUHT BBM12/13/15(R-0U)A.11.9
11.10 alika BBM12/13/15(R-0U)A.11.10




beH3MHOBasA BMbponauta
«Kannbp 6BM-12/5600B» Asuratenb G160F
«Kannbp B6BM-12/5600BX» Asuratens HONDA

Mos. HanmeHoBaHue ApTUKYN

12.12 rNYLWUTENb

12.1 FnywunTens Y03316

12.2 MpoKknagKa raywutena Y00821

12.3 alika BBM12/13/15(R-0U)4.12.3
12.4 alika BBM12/13/15(R-0U)4.12.4
12.5 Bont 5BM12/13/15(R-0U).12.5
12.6 Bont BBM12/13/15(R-0U)4.12.6
12.7 KpblWwKa 3aWmUTHAA raywmnTens 6BM12/13/15(R-0U)A4.12.7
12.8 Bont BBM12/13/15(R-0U)1.12.8




